Пояснительная записка к проекту постановления
администрации округа

[bookmark: _Hlk126143743]Об утверждении муниципальной программы  «Обеспечение  жильём  молодых  семей в Усть-Кубинском муниципальном округе на 2024-2028 годы»

      Проект постановления администрации округа  «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение  жильём  молодых  семей в Усть-Кубинском муниципальном округе на 2024-2028 годы»  разработан  с целью  дальнейшей реализации мероприятий по обеспечению жильем молодых семей в порядке, утвержденном  постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря  2010 года № 1050 «О реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем  и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», и  постоянно проживающих на территории округа.
На период реализации муниципальной программы проектом предусматривается предоставление социальной выплаты 5  молодым семьям на приобретение жилья или строительство индивидуального жилого дома  на условиях софинансирования (собственных и (или) заемных средств участников программы)
Источниками финансирования муниципальной программы являются: 
- собственные доходы бюджета округа;
-субсидии федерального и областного бюджетов в объёмах, предусматриваемых государственной программой Вологодской области  "Обеспечение населения Вологодской области доступным жильем и создание благоприятных условий проживания на 2021 - 2025 годы" (с изменениями и дополнениями), утвержденной постановлением Правительства Вологодской области от 15 апреля 2019 г. N 377. 
Данным проектом постановления отменяется действие муниципальной программы  «Обеспечение  жильем  молодых  семей в Усть-Кубинском  муниципальном районе  на  2021-2023  годы», утвержденной постановлением администрации района от 2 сентября 2020 года № 844 (с изменениями и дополнениями) в связи с окончанием срока ее реализации.
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