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Пояснительная записка
к проекту  постановления администрации округа
«Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды  на территории Усть-Кубинского муниципального округа 
на 2023-2027 годы»

Проект  постановления администрации округа «Формирование современной городской среды  на территории Усть-Кубинского муниципального округа на 2023-2027 годы» разработан с целью реализации национального проекта «Жилье и городская среда, федерального приоритетного проекта "Формирование комфортной городской среды", государственной программы Вологодской области "Формирование современной городской среды", утвержденной постановлением Правительства Вологодской области от 22 сентября 2017 года № 851.
	Внесение изменений в ранее утвержденную муниципальную  программу «Формирование современной городской среды на территории  сельского поселения Устьянское на 2018-2024 годы», утвержденную постановлением администрации Усть-Кубинского муниципального района от 28 декабря 2017 года № 1318, с целью приведения объемов финансирования программы в соответствие с размерами бюджетных обязательств, утвержденными на текущий финансовый год и плановый период, а также корректировки показателей, в 2023 году не представляется возможным в связи с преобразованием в Усть-Кубинский муниципальный округ.
	На основании вышеизложенного необходима отмена старой и разработка новой муниципальной программы на округ.
Цель муниципальной программы - повышение качества и комфорта городской среды на территории округа.
Муниципальная программа включает в себя две подпрограммы, сформированные по сферам деятельности, ресурсам, срокам, исполнителям и содержащие основные мероприятия, направленные на решение поставленных задач.
Подпрограмма 1 «Благоустройство дворовых территорий» направлена на повышение уровня благоустройства дворовых территорий.
Подпрограмма 2 «Благоустройство общественных территорий» направлена на повышение уровня благоустройства общественных территорий.
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